第一、二单元复习 重点难点检测
 

一、降落伞应落在哪里？(20分)
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二、选择题。(8分)

(1)540加上80，再减去80，结果是(    )

A.大于540



B.小于540



C.等于540

(2)一个数减去275，得275，这个数是(    )

A.O





B.550




C.820

(3)最大的两位数与最小的四位数的和是(    )

A.101O




B.1099




C.1100

(4)积是16的算式是(    )

A.16÷2




B.4×4




C.32-16

三、在每个空处写出一个数来，使这三个数相加的和等于1000。(12分)
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四、不计算，你能说出哪组三个数的和最大？(5分)
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五、在下面算式里每一种动物代表一个数字，想一想，它们分别代表几？(9分)
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六、把1、2、3、4、5、6、7、8、9分别填在下面     里，使算式成立。每个数字在每个算式中只出现一次。(10分)
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七、应用题。(36分)

1.在长1千米的马路上，每隔50米埋一根电线杆，两端都埋，一共要用多少根电线杆？

 

 

2.小明打算3小时走12千米路去外婆家，实际上每小时走了3千米，这样他多走几小时才能到外婆家？

 

 

3.超市玩具柜有一批电动玩具车和300个卡通娃娃，卖出50个卡通娃娃和100辆电动玩具车，剩下的卡通娃娃和玩具车的辆数同样多，原来有电动车多少辆？

 

 

4.小明读一本书，第一天读了一部分，第二天从118页读到300页，第三天读了150页，正好看完。小明第一天、第二天各读了多少页？这本书有多少页？

 

 

 

 

培优创新探究

 

一、课堂上，老师说：“30＋70＝100,这都知道。那么30＋70＝1这个算式在什么条件下才能成立呢？”小明很快就想出来了，举手说：“只要在每个数的后面加上适当的单位，就能使等式成立。即30厘米十70厘米=1米。”你能从小明的答案中受到启发吗？

6(    )＋4(    )＝1(    )

60(    )＋40(    )＝1(    )

600(    )＋400(    )＝1(    )

50(    )－40(    )＝1(    )

二、大、小两数的和是99，大数比小数大27，组成大数和小数的数字是一样的。问大数、小数各是多少？

 

 

 

 

 

参考答案

一、(1)2000毫米＜300厘米＜40米＜1050分米＜1千米

(2)2500千克＞2吨＞34000克＞3400千克＞3千克

二、1.C  2.B  3.B  4.B

三、569  420  440  250  475  80

四、(3)大

五、鸡=0  鸭=9  鹅=1

六、  927      792

    - 346    - 658
      581      134

七、1.1000÷50＋1＝21(根)  2.12÷3＝4(小时)  4-3＝1(小时)

3.300-50+100＝350(辆)  4.118-1＝117(页)  300-117＝183(页) 300+150＝450(页)

培化创新探究

一、如：6厘米十4厘米=1分米   60厘米十40厘米=1米

600毫米十400毫米=1米         50分米一40分米=1米

二、大数63，小数36。

